

「巡查山海 守護大台南」

臺南地方法院檢察署於 5 月 15 日下午 2 時 20 分許，在九樓大禮堂，舉辦「大台南地區國土保育防治策略聯盟」會議

台南市坐落於嘉南平原，有海岸溼地、河口、遍布內陸的漁塭、水稻田、水圳、埤塘、水庫、丘陵等，孕育出台灣豐富多樣的生物。面對過度開發及氣候變遷的問題，在各行政機關資源有限、權責分散的困境下，對於國土的保育防治，更需政府各部門橫向聯繫攜手合作，研擬具體行動方案，據以執行。值此「大台南地區國土保育防治策略聯盟」成立之際，我們凝聚了各方共識和下列推動的重要方向：

- 一、建立公私合作，緊密結合的聯繫平台：結合大台南地區相關公部門與民間力量，以策略聯盟緊密結合之方式建立橫向聯繫平台，整合公部門有限資源人力，迅速處理轄區內國土保育、防治工作。
- 二、運用新科技，讓犯罪無所遁形：成立跨機關之國土巡查聯合稽查小組，運用衛星影像監控變異點位、遙控無人飛行器等新科技技術，定期巡查轄區內海岸線、海域、山區，讓轄區內國土竊占、傾倒廢棄物、盜伐森林、砂石等違法行為無所遁形。
- 三、落實保育防治，還我自然山河原貌：確實執行行政院「國土保育專案小組」所列舉之十六項國土保育防治重點，由策略聯盟內之相關行政機關加強國土保育之行政稽查及行政輔導。

我們希望能共同守護大台南地區這塊淨土，維護國土永續發展，避免國土生態遭受人為破壞，讓美麗之島世代子孫永享豐美富饒的生態資源！

「大台南地區國土保育防治策略聯盟宣言」

1. 運用新科技，讓國土犯罪無所遁形。
2. 落實保育防治，還我自然山河原貌。
3. 維護自然生態
4. 永享富饒資源。

附件：

「大台南地區國土保育防治策略聯盟」

成立大會會議議程表

時間：103年5月15日下午2時20分

地點：臺南地檢署九樓大禮堂

議程：壹、檢察長致詞

貳、市長致詞

參、與會首長致詞

肆、提案討論

伍、臨時動議

陸、主席結論

柒、散會